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Slovene 1.1

TELEPRINTER

Naloga zahteva, da izpišeš N besed na zastarel tiskalnik. Tiskalnik deluje tako, da vstavljajo posamezne črke, ki tvorijo besedo in jo nato izpiše. Tiskalnik lahko napravi eno izmed naslednjih treh operacij: 
· Doda črko na konec trenutno generirane besede. 
· Izbriše zadnjo črko trenutno generirane besede. (To je dovoljeno samo, če je vsebuje beseda vsaj eno črko)
· Trenutno generirano besedo dejansko izpiše.

Na začetku je tiskalnik prazen, ne vsebuje nobenih črk. Po končanem tiskanju tiskalnika ni potrebno izprazniti. Izpisati je potrebno vse podane besede, pri čemer je vrstni red izpisovanja poljuben, le da najdemo najhitrejši način.
Ker je za vsako operacijo tiskalnika potreben čas, želimo podane besede izpisati kar najhitreje, kar pomeni minimizirati skupno število operacij.
NALOGA
Program naj za izpis podanih N besed najde najhitrejši način izpisa, torej minimalno število operacij in na koncu to zaporedje operacij tudi izpiše. 
OMEJITVE
1 <= N <= 25,000

Število besed za izpis.
VHODNI PODATKI

Program s standardnega vhoda prebere naslednje podatke:

· Vrstica 1 vsebuje celo število N, to je število besed za izpisovanje.
· Vsaka izmed naslednjih N vrstic vsebuje po eno besedo za izpisovanje. Vsaka beseda je sestavljena iz malih črk angleške abecede (‘a’ – ‘z’) in vsebuje od 1 do vključno 20 črk .
Vse besede v podatkih se medsebojno razlikujejo.
IZHOD
Program naj na standardni izhod izpiše naslednje podatke:

· V prvi vrstici imamo izpisano celo število M, ki predstavlja minimalno število operacij potrebnih za izpis podanih N besed. 

· Vsaka od naslednjih M vrstic vsebuje po en znak. Ti znaki opisujejo zaporedje potrebnih operacij na naslednji način:

· Dodajanje črke na konec besede je označeno s črko samo,

· Brisanje zadnje črke trenutno generirane besede označuje znak ‘-‘ (minus, ASCII koda 45),
· Dejanski izpis trenutno generirane besede označuje znak ‘P’ (velika črka P).
OCENJEVANJE

Za pridobitev skupno 40 točk, N ne bo presegel vrednosti 18.

PODROBNI ODZIV TESTIRANJA

Med tekmovanjem bodo poslane rešitve ocenjene na uradnih podatkih, prikazan pa bo le povzetek rezultatov. 
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